

ERRATA DA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL N. 28329 - PUBLICADO EM 14/09/2022 - PÁG.78

SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

COORDENADORIA DE CONTRATOS - CCTR/SES/MT

EXTRATO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 063/2019/SES/MT.

CONTRATANTE: SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE/SES/MT, representada pelo Secretária KELLUBY DE OLIVEIRA SILVA.

CONTRATADA: COOPERATIVA DOS MÉDICOS ANESTESIOLOGISTAS DO ESTADO DE MATO GROSSO - COOPANEST-MT, representada por: FLÁVIA GALINDO SILVESTRE SILVA

- ONDE SE LÊ:

OBJETO: " contratação de pessoa jurídica de direito público ou privado, com ou sem fins lucrativos, para a prestação de atendimento hospitalar eletivo aos usuários do Sistema Único de Saúde (SUS), a todos os municípios do estado de Mato Grosso. " O presente termo aditivo tem como objeto o REAJUSTE.

- LEIA-SE:

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços especializados em ANESTESIOLOGIA, incluindo a gestão destes, para assegurar atendimento médico-hospitalar aos pacientes do Hospital Metropolitano de Várzea Grande/MT - O presente termo aditivo tem como objeto o REAJUSTE aproximadamente de 12,131%, ao contrato nº 063/2019/SES/MT, de acordo com a Cláusula Décima - Da Alteração do Contrato, e em conformidade com o art. 65, da Lei 8.666/93, e ainda, com o Parecer Técnico Contábil nº 058/2022.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 9d5abaa5

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar